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Pridnih rok in veselega obraza
Po volitvah v začetku letošnjega leta je

naša OO ZSMS štela 33 članov. Od tega
jih je aktivnih več kot tričetrt (v primerjavi
z drugimi OO ZSMS, mislimo, da je odsto-
tek več kot odličen).

Glede na veliko število družbenih orga-
nizacij in društev v kraju samem, je mladi-
na angažirana prav povsod, nekje skoraj
100 odstotno (mladinska organizacija,
KUD ŠD). Ta podatek pove, da smo nene-
hno aktivni, vendar se na različnih sestan-
kih ali akcijah posameznih organizacij ali
društev srečujejo isti obrazi. To pa predv-
sem zaradi majhnega števila članov mla-
dinske organizacije.
Specifičnost našega kraja pove, da ima
vsak od nas poleg redne zaposlitve ali šole
tudi veliko vsakdanjega dela doma na
kmetiji. Zato pa smo velikokrat pri akcijah
odvisni prav od tega.

V začetku letošnjega leta smo v okviru
KUD-a odigrali igro Bosa v parku, ter z
njo nekajkrat tudi gostovali. Pričeli smo
tudi že z novim delom Pomnik, katerega
pa zaradi spomladanskih kmečkih opravil
nismo uspeli izpeljati do konca. Poleg tega
pa smo nastopili s svojim programom tudi
na vseh proslavah v KS. V okviru delova-
nja mladinske organizacijc smo se spomla-
di udeležili vsakoletne kulturno-športne

prireditve: MAK-ov teden, katero prireja
OK ZSMS. V času počitnic smo organizi-
rali tudi dva izleta: enega v planine, druge-
ga pa na morje.

Redno, vsaj enkrat mesečno, po potrebi
pa tudi večkrat, organiziramo sestanke.

Z namenom, da mladinska organizacija
pridobi nekaj sredstev, smo se konec juni-
ja odločili, da priredimo mladinsko veseli-
co. Pri tem pa se nam je porajala ideja, da
bi uredili okolico gasilskega doma. Ker
sami teh del finančno ne bi zmogli, smo
naprosili KS in KUD za finančno pomoč,
katero smo tudi dobili. Ne, da bi vedeli
koliko dela nas pravzaprav pri tem čaka,
smo vneto pričeli z deli. Le neizmerna
želja po lepši okolici doma, ki naj bi bila v
ponos kraju, nam je dajala moč, da smo po
napornem delu doma lahko vztrajali pri
delu tudi pozno v noč. V informacijo lahko
samo povemo, da smo samo za nasip pora-
bili cca 300 kubičnih metrov gramoza. De-
la sama pa so zajemala sledeče faze: izkop
drenažnega jarka v dolžini približno 60 m,
položitev drenažnih ce^i, ureditev odto-
kov, ureditev sanitarij, postavitev robni-
kov in priprava podlage asfalta, polaganje
terasnih plošč.

Potem ko je Komunalno podjetje
TOZD nizke gradnje položilo asfaltno

ploščad, je mladinska organizacija priredi-
la še mladinsko veselico.

Za vsa dela pri gasilskem domu je mla-
dina prispevala 522 prostovoljnih delovnih
ur. Žal pa smo na teh akcijah videli le malo
starejših krajanov.

Mladi čutimo, da nam manjka vsaj mo-
ralna opora, če že ne tudi fizična. Včasih
smo dobili občutek, da smo delovna orga-
nizacija ne pa mladinska.

V zadovoljstvo nam je, da so dela, kate-
ra so biia planirana, dokončana. Poleg tega
imamo za delovanje KUD-a lepo urejeno
dvorano: tudi novozgrajeni prostori pri ga-
silskem domu so velika pridobitev, ne le za
mladino, atnpak za vse organizacije v
kraju.

Verjetno smo ob pisanju tega poročila
izpustili še kakšno stvar, vendar mislimo,
da smo uspeli navesti tiste najpomembnej-
še stvari, ki so se letos dogajale.

Ob zaključku naj povemo še enkrat, da
si v bpdoče želimo več medsebojnega so-
delovanja in pomoči, saj bomo le na ta
način lahko uspešni. Veliko lahko prispe-
vamo tudi z lastnim delom, ne, da bi čakali
na tujo pomoč.
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